

НАРОДНО СЪБРАНИЕ		
Вх.№	553 - 06 - 21	
Дата	26 / 05	2015 г.

ЧЕТИРИДЕСЕТ И ТРЕТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ
КОМИСИЯ ПО ВЪТРЕШНА СИГУРНОСТ И ОБЩЕСТВЕН РЕД

56
17.
Mf

ДОКЛАД

Относно: Законопроект за изменение и допълнение на Закона за защита при бедствия, № 502-01-30, внесен от Министерския съвет на 24 април 2015 г.

На свое заседание, проведено на 13 май 2015 г. Комисията по вътрешна сигурност и обществен ред разгледа Законопроект за изменение и допълнение на Закона за защита при бедствия, № 502-01-30, внесен от Министерския съвет на 24 април 2015 г.

На заседанието присъстваха представители от Министерство на финансите: Фейзи Бекир, заместник-министър и Людмила Петкова, директор на Дирекция "Данъчна политика".

Законопроектът бе представен от заместник-министър Фейзи Бекир, който насочи вниманието на Комисията и изтъкна предложените промени в Закона за защита при бедствия за подпомагане от страна на държавата на някои категории граждани в преодоляването на имуществени щети, причинени от бедствия чрез въвеждане на нов вид механизъм за подпомагане на тези лица, които със собствени финансови средства не могат да се погрижат за застраховането на собствеността си за последици от бедствия.

Законопроектът предоставя механизъм, след настъпване на неблагоприятно събитие, свързано с бедствие, държавата чрез своите органи - Междуведомствената комисия за възстановяване и подпомагане към Министерския съвет и Агенцията за социално подпомагане, да преценява величината на настъпило увреждане или щета върху собствеността на лица, които не могат със собствени средства да застраховат имотите си. Ще дава възможност да се преценява, кои лица трябва да бъдат подпомогнати, доколкото те не са могли сами да застраховат имуществото си срещу съответния риск, заради социалния си статус. Чрез предлаганите промени ще се установи справедливо работещ механизъм за разпределяне на средства от централния бюджет през бюджета на Министерството на труда и социалната политика, респективно от Агенцията за социално подпомагане, да достигат до хората, които имат нужда от подпомагане при бедствия.

В последвалият дебат отношение взе народният представител Светослав Белемезов, който изрази подкрепа на законопроекта.

В резултат на проведените разисквания, Комисията по вътрешна сигурност и обществен ред с 9 гласа „за“, без гласове „против“ и 4 гласа „въздържал се“ подкрепи Законопроект за изменение и допълнение на Закона за защита при бедствия, № 502-01-30, внесен от Министерския съвет на 24 април 2015 г. и предлага на Народното събрание да го приеме на първо гласуване.

Председател на
Комисията по вътрешна сигурност
и обществен ред:

Атанас Атанасов